

“石光美好 家人有约” 秋游攻略 带你打卡美丽石家庄

金秋时节，燕赵大

地风光旖旎，平川沃野硕果飘香，太行燕山层林尽染，金色田园如幻如梦。这个秋季，不需远行，美丽风光就在您眼前。“石光美好，家人有约”，让我们一起来打卡美丽的石家庄吧。
燕都融媒体记者 宗苗淼

灵寿：看太行山层林尽染

气温下降，五岳寨的树叶泛黄了。金秋的五岳寨迎来层林尽染的太行山童话世界。这里种植着火炬、橡树、白桦、黄栌、五角枫、山榆树等秋天最美的树，还有大片的绣线菊、大花溲疏覆盖。秋天的调色板，非五岳寨莫属。

灵寿旅游对于石家庄来说，可谓“后起之秀”。近年来，漫山花溪谷、锦绣大明川·树桥公园，都是越来越受游客欢迎的优质景区。

漫山花溪谷在灵寿举办石家庄旅发大会期间，不断升级打造，如今已经形成集美

景、美食、娱乐项目为一体的山水景区综合体。在树桥公园，原木树屋、星空房、野奢帐篷等新鲜露营方式，将为游客打开对石家庄旅游的新认知。

晋州：金秋时节硕果飘香

秋天是收获的季节，“中国鸭梨之乡”晋州也迎来丰收季。这个假期，您不妨和家人一起去晋州摘几个香甜多汁的梨。

推荐您走“摘梨”原生态乡村旅游线路：

周家庄农业特色观光园→鸭梨观光园→西贾庄山楂小镇→古村里生态休闲园区。

最近，葡萄、梨、苹果、石榴、桃、玉米、花生等陆续成熟，甜瓜、南瓜、玉米、秋葵、茄子、西

红柿、韭菜等无公害蔬菜也成熟待摘。别忘了在周家庄“人民公社”推推石碾，在大食堂吃口贴饼子和大锅菜，再带点乡土特产回家，这趟秋游才算圆满。

平山：多家景区旅游惠民

平山是石家庄的旅游大县，今年中秋、国庆双节期间，多家旅游企业为游客提供了优惠的门票政策。

从现在开始到10月7日，东方巨龟苑景区举办金秋采摘节活动，凡购买“两大一小”

家庭套票的游客，均可获赠采摘果实一份；中山国景区门票享八折优惠，从原价50元/人优惠至40元/人。

截至9月底，黄金寨景区对全国人民免入园门票；园区内悬崖火车、激流飞渡等网

红项目均执行优惠价50元/位；到景区的游客均可获赠矿泉水。

近段时间，河北野生原酒店、缥缈间温泉的游玩套餐也有不同幅度优惠。

正定：文旅融合尽享自在

在正定，看得见山，望得见水，留得住乡愁。

“堂之前有稻畦，左右有茅亭，有曲沼，有板桥，远望有云山，有古刹。”正定，是清代名人梁清远的居住理想地。白朴、尚仲贤、李文蔚等元曲作家都是真定籍。

蔚等元曲作家都是真定籍。

在正定这片文化历史深厚之地，现存国家级文物保护单位10处、省级文物保护单位5处，馆藏文物7672件。其中，隆兴寺被建筑大师梁思成称为“京外名刹之首”，寺内拥有

六处全国之最。

千年古城，承载了悠久的历史故事与动人的美景。街头巷尾，不但环境优美，而且逛古城免费、停车免费，还随处可见星级旅游厕所。

井陉：千年村落隐匿山间

蜿蜒的太行天路，串起了沿线的24个传统古村落。通过石家庄旅发大会引领，井陉县于家石头村、大梁江古村落、南横口陶瓷水镇、吕家剧境小镇等一批以古村落为内核的优质文旅项目纷纷成型。井陉文旅的巨大变化吸引众多游客打卡、体验。

在于家石头村，你可换上汉服，感受千年时尚在这里“碰撞”；路过清凉阁，你可以停下脚步，坐个马扎儿，听听手持快板的说书人声情并茂地演绎；在治愈系博物馆，瞧瞧那些令人感慨的老物件。

还有古法爆米花、井陉特产凉皮……

来这里旅游，会让人有不一样的体验。

秋天，到苍岩山、仙台山旅游，也会让你感受到满满的秋意。

鹿泉：市区里的田园风光

如今，鹿泉已成为石家庄市的一个区，近年来，其对于新旅游业态的打造可谓成功。秋日的田园风光，让鹿泉显得有些与众不同。

鹿泉的历史文化游，您可以

去德明古镇、土门关驿道小镇；工业、研学游，去逛逛食草堂、君乐宝优质牧场、龙山蜡像馆；休闲度假风光游，可以去韩信“背水一战”的古战场抱犊寨，如今这里已是国家4A级景区。植物园、岸下石窑小镇也是赏田园风光，话乡音

乡语的好地方。

相关新闻

石市图书馆新馆展出文创商品

随着2021石家庄市文创和旅游商品大赛结束，大赛中诸多获奖作品在位于正定新区的石家庄市图书馆新馆展出，展出日期将持续至10月31日。

在这里，您可以看到包括“石全石美”系列冰箱贴、“梦回中山国”插纸摆件、正定胜迹图、“铁定如意”在内的4件大赛金奖作品，还可以看到正定网红文创雪糕模具等众多有意思的文创精品。此次共展出170个系列、400余件富有石家庄特色、展现石家庄风貌、体现石家庄文创和旅游商品发展水平的文创和旅游商品。

石市文广旅局提醒：错峰出行 有序参观

石家庄市文化广电和旅游局提醒广大游客，双节期间出门旅游请带好身份证，错峰出行，有序参观。出游期间做好自我防护，戴口罩、勤洗手、少聚集、勤通风，自觉遵守景区疫情防控规定，养成“一米线”好习惯。

石家庄各大景区实行预约进入制度，游客可通过携程、美团、“畅游冀”等平台进行提前购票、预约。

晋州的葡萄成熟。贾再兴 摄

游人在于家石头村游览。

正定长乐门夜景。

秋天的五岳寨是块调色板。